

ĆAMIL ZAIMOVIĆ

I drugo, vezano je za Ministarstvo prostorno uređenje, promet i komunikacije i zaštitu okoliša. Ja sam, ministre, malo s Vama razgovar'o po pitanju i imao sam jedno pitanje gdje sam dobio odgovor od Fed ... Kantonalne uprave za inspekcijske poslove. To pitanje je odgovoreno onako kako sam ja i očekivao od njih da odgovori, da ti objekti koji se grade zagađivači, u ovom slučaju zagađivača, to su farme koje se ... koje dobivaju dokumentaciju na najboljim dijelovima i predijelima, onaj, u vr ... konkretno u Brezi govorim o dvije-tri farme od tačno građevinske firme Ame itd., koje su dobile dokumentaciju od kantonalnog Ministarstva. Pretpostavljam da nisu od Federalnog ministarstva mogle da dobiju. Evo sad se, onaj, pokazuje pravo lice, a reći ću vam zašto. One su dobile od kantonalnog Ministarstva saglasnost i odobrenje ministra zato što je granica 40 ili 50 pilića kapaciteta i sad se i pravi u 2-3, onaj, aneksa to se pravi da bi bilo 100 hiljada, ne znam ni ja, možda 150 da bude, ja bih volio da bude što više, ali tu saglasnost trebala je da da Federalno ministarstvo. Federalno ministarstvo nije htjelo, nisu k'o mi da ugrožavamo korito rijeke Stavnje, 5m od korita rijeke Stavnje čiste imate i slike, onaj, čini mi se na facebooku, ne znam gdje su slike, kako ona voda teče, kako se miješa sa čistom rijekom onaj prljavi otpad itd., itd. Drugo, druga pilićara je dobila mjesto dole u najužem, najnaseljenijem mjestu koje se zove Smajblegovići, Smajlbegovići. Konkretno mogu vam reći prestavka zanatlija, džematlija koje su me zamolile da ovo iznesem. To sam prošli put iznio i sad treća koja treba da dobije saglasnost. Pretpostavljam opet od vas, onaj, ko je taj u tvom ... u Vašem Ministarstvu, pardon ministre, ko daje takvu saglasnost ispod žita, bez saglasnosti. Svjedok sam da su sigurno u vezi javne rasprave dobili saglasnost. Mi smo prve komšije, rudnik, trebali bi ... smo učestvovati na javnoj raspravi. A isto tako pitao sam susjedno preduzeće, ono tamo Perutnina se zove Ptuj. Ni oni nisu konsultovani ni pitani. Ne moraju biti, ali barem su mještani morali kvalitetno provedeno javna rasprava. Znači, u ovom slučaju, da me pogrešno ne shvatite, ja nisam, onaj, da se borimo protiv farmi, protiv ne znam ni ja ovih, to je naša i budućnost u Bosni i perspektiva, hrana itd., ali mislim na ovaj način nikako, pa Vas molim, gospodine ministre, da mi Vi odgovorite, jer znam da će mi Kantonalna uprava za inspekcijske, ovaj, poslove odgovoriti da oni imaju urednu dokumentaciju, u što ne sumnjam. Toliko, hvala predsjedavajući.